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ΝΕΑ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ ΣΤΟ ΓΝ ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑ ΣΤΗΝ ΩΡΛ.  ΤΡΑΓΙΚΗ  ΑΡΝΗΣΗ 

ΛΗΨΗΣ ΜΕΤΡΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ. ΣΙΓΗ ΑΣΥΡΜΑΤΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ 6η ΥΠΕ. 

 

Νέα διασπορά στην ΓΝΑΘΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ-ΩΡΛ, μετά την χειρουργική κλινική, καταδεικνύει με τραγική 

επανάληψη, την άρνηση της διοίκησης και της 6ης ΥΠΕ να κατανοήσουν το φαινόμενο και να λάβουν 

αποφασιστικά μέτρα. Η διοίκηση προσαρμόζει τα μέτρα που λαμβάνει στους λειψούς πόρους (μέσα 

προστασίας, test, εφεδρείες προσωπικού) που της διαθέτει η κυβέρνηση, στην λογική του χαμηλότερου 

κόστους. Προσπαθεί με παταγώδη αποτυχία να προσαρμόσει την πραγματικότητα της διασποράς, στα 

ελλειπή μέτρα της κυβερνητικής πολιτικής και όχι να λάβει όλα τα οργανωτικά και προληπτικά μέτρα που 

απαιτεί η πραγματικότητα στο Χατζηκώστα. 

Στην ΓΝΑΘΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ-ΩΡΛ κλινική, ασθενής που διεκομίσθει από την ΜΕΘ (μετά από 

χειρουργική επέμβαση) βρέθηκε θετική μετά από λίγες ημέρες. Παρ΄ότι στην ΜΕΘ βγήκε θετική καθαρίστρια 

καμία συσχέτιση των δύο κρουσμάτων δεν έγινε. Ακολούθησαν δυο νοσηλευτές της ΩΡΛ θετικοί, ( ο ένας έχει 

κάνει και τις δύο δόσεις του εμβολίου) και έγινε προσπάθεια να αποδοθεί η ευθύνη για την νόσηση της 

ασθενούς στην μία νοσηλεύτρια !!! Συμπέρασμα που αντιστρέφει την κοινή λογική,  καθώς η ασθενής είχε 

τα συμπτώματα covid,  5 ημέρες τουλάχιστον πριν την νοσηλεύτρια. Η ΕΝΟΧΟΠΟΙΗΣΗ όμως ΤΟΥ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΡΟΕΧΕΙ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΟΛΑ . 

  Η κλινική παραμένει σε λειτουργία, βγαίνουν σε καραντίνα η πλειοψηφία των νοσηλευτών και γιατρών, 

παραμένουν όμως για την λειτουργία της κλινικής κάποιοι νοσηλευτές οι οποίοι ήταν επαφές της ασθενούς την 

προηγούμενη εβδομάδα. ΓΙΑΤΙ??? Μετακινείται προσωπικό από άλλες κλινικές, δημιουργώντας πρόβλημα 

στην λειτουργία των  άλλων κλινικών. Ταυτόχρονα, συνοδός στην μαιευτική βγαίνει θετική. 

 

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΝΤΟΠΙΣΤΟΥΝ ΟΙ ΑΙΤΙΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΔΙΑΣΠΟΡΑ 

Η μη έγκαιρη διάγνωση του covid,  η απουσία συστηματικών προληπτικών ελέγχων στο προσωπικό, η 

ανεπαρκείς και με λάθος μέθοδο ιχνηλατήσεις, η έλλειψη μέσων υψηλής ατομικής προστασίας όπως μάσκες 

υψηλής προστασίας, οι μετακινήσεις του εξαντλημένου προσωπικού από κλινική σε κλινική  (και από απλή 

κλινική σε κλινική covid) και η απουσία ενημέρωσης για την κατάσταση της διασποράς στο νοσοκομείο, 

αποτελούν αθροιστικά κάποιες από τις αιτίες οι οποίες συνεισφέρουν στην εξάπλωση της διασποράς.  

Η απασχόληση προσωπικού και ο συγχρωτισμός κόσμου για τους εμβολιασμούς, με την απαράδεκτη 

κυβερνητική εντολή να εμπλακούν τα νοσοκομεία στους εμβολιασμούς, λόγω της άρνησης ενίσχυσης της 

πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας ενισχύουν το πρόβλημα. 

Η ύπαρξη ελαχίστων συναδέλφων που αρνούνται την χρήση μάσκας στο χώρο του νοσοκομείου 

και οι αρνητές του εμβολίου, πέρα από το γεγονός ότι αυξάνουν τους κινδύνους για διασπορά και βαριά 

νόσηση, χρησιμοποιούνται σαν άλλοθι από την κυβέρνηση και τους εντολοδόχους της (περιφέρεια Ηπείρου, 

κυβερνητικοί συνδικαλιστές) για να στοχοποιούνται συλλήβδην όλοι οι υγειονομικοί ως επικίνδυνοι και 

ανεύθυνοι απέναντι στην κοινωνία.  

 

http://kozanimedia.gr/?attachment_id=40295


Έτσι συγκαλύπτουν τις εγκληματικές ευθύνες τους και κυρίως τις ευθύνες των διορισμένων διοικήσεων.  

ΟΦΕΙΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ ΝΑ ΤΟΥΣ ΠΕΙΣΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΟ ΛΑΘΟΣ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΑΝ ΔΕΝ ΠΕΙΣΘΟΥΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΠΟΜΟΝΩΘΟΥΝ. 

 

ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΚΑΙ ΔΕΝ ΑΠΟΛΟΓΕΙΤΑΙ Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ Η 6η ΥΠΕ ??? 

2,5  εβδομάδες τώρα διοίκηση του ΓΝ Χατζηκώστα και 6η ΥΠΕ τηρούν σιγή ασυρμάτου, αφήνοντας 

να διαχέονται φήμες και να μιλά ως μοναδικός «γνώστης» του θέματος ο περιφερειάρχης Ηπείρου, ο οποίος 

μονόπλευρα, άδικα και αντιεπιστημονικά αναδεικνύει ως μοναδική αιτία τους ανεμβολίαστους 

υγειονομικούς βάζοντας στο ίδιο τσουβάλι αυτούς που αρνούνται το εμβόλιο από θέση, με αυτούς που έχουν 

αντενδείξεις ή επιφυλάξεις και δισταγμούς.  

Αφήνουν έτσι εκτός κάδρου όλες τις άλλες αιτίες του προβλήματος, μη συνεισφέροντας τίποτα 

ουσιαστικό στην λύση του προβλήματος, από τη στιγμή μάλιστα που δεν μπορούν να εξασφαλίσουν τα 

απαραίτητα εμβόλια. ΔΥΣΤΥΧΩΣ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΣΥΜΒΑΙΝΟΥΝ ΜΕ ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΣΙΩΠΗ 

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΩΝ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΜΑΣ.  

Αντί λοιπόν διοίκηση και 6η ΥΠΕ να σπάσουν την σιωπή και την πλήρη ακινησία τους και να 

κινητοποιηθούν προς την κατεύθυνση να δώσουν λύσεις στα σύνθετα προβλήματα, να δουν επισταμένα το 

πρόβλημα της επιφύλαξης ενός μέρους του προσωπικού για τους εμβολιασμούς και να εξασφαλίσουν εμβόλια, 

στοχοποιούν και ενοχοποιούν συλλήβδην ΜΟΝΟ το υγειονομικό προσωπικό.  

Σε αυτές τις συνθήκες ανασφάλειας, αίσθησης κινδύνου και αδράνειας στην επίλυση προβλημάτων, 

ΑΠΑΙΤΟΥΝ από τους υγειονομικούς να προσπαθήσουν περισσότερο ΔΙΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΕΝΟΧΟΙ ΕΚ ΤΩΝ 

ΠΡΟΤΕΡΩΝ. 

Ε, ΟΧΙ. ΕΧΟΥΜΕ ΔΩΣΕΙ ΤΟΣΑ ΠΟΛΛΑ ΧΩΡΙΣ ΚΑΜΙΑ ΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΙ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ.             

ΔΕΝ ΔΙΚΑΙΟΥΣΤΕ ΝΑ ΜΑΣ ΚΟΥΝΑΤΕ ΤΟ ΔΑΧΤΥΛΟ. ΑΝΑΛΑΒΕΤΕ ΤΙΣ ΕΥΘΥΝΕΣ ΣΑΣ. 

 Εκτεταμένη ιχνηλάτηση των κρουσμάτων και των συρροών αυτών, στις μονάδες Υγείας,  στους  

εργασιακούς χώρους, τις σχολικές μονάδες και εφαρμογή όλων των αναγκαίων μέτρων σε περίπτωση 

επιβεβαιωμένου κρούσματος.. 

 Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. Μονιμοποίηση χωρίς όρους και προϋποθέσεις όλων των 

επικουρικών και συμβασιούχων. 

 Άμεσα μέτρα για την πλήρη επαναλειτουργία των  χειρουργείων και των τακτικών ιατρείων. 

 Δημιουργία του αναγκαίου αριθμού εμβολιαστικών κέντρων στο πλαίσιο της ΠΦΥ σε κατάλληλους 

χώρους και στελέχωση τους με προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. Άμεση απεμπλοκή των 

νοσοκομείων από τον εμβολιασμό του γενικού πληθυσμού. Επιτάχυνση του εμβολιαστικού έργου 

 Επίταξη πραγματική του ιδιωτικού τομέα υγείας και υποχρεωτική ένταξη των  ιδιωτών ιατρών στον 

κεντρικό  σχεδιασμό για την αντιμετώπιση της πανδημίας αλλά και των άλλων ασθενειών.   

 Δωρεάν μαζικά επαναλαμβανόμενα τεστ με ευθύνη του κράτους, σε συνδυασμό με την  

επιστημονικά οργανωμένη επιδημιολογική επιτήρηση με πολλαπλά σημεία περιοδικής 

παρακολούθησης της πανδημίας.  

 Γενναία αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης για το δημόσιο σύστημα υγείας. 

 Ένταξη στα Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα.  Ορισμό της νόσησης από κορωνοϊό ως 

επαγγελματική ασθένεια.   


